

К юбилею Игоря Владимировича Бурова



14 мая 2017 года отметил свой 70-летний юбилей заместитель директора по общим вопросам Института социологии НАН Украины, старший научный сотрудник отдела экономической социологии, кандидат философских наук, наш дорогой коллега и друг Игорь Владимирович Буров.

Наш юбиляр совмещает в себе качества высокого профессионализма как в научной, так и в организаторской работе, обладает глубокими знаниями всех метаморфоз украинского социума в современную эпоху больших трансформаций и перемен. Его отличительными чертами являются жизнелюбие и любознательность, стремление найти выход из трудного положения даже тогда, когда другие впадают в отчаяние, уверенность в лучшем будущем нашей страны, постоянный оптимизм и доброе отношение к людям независимо от их места в служебной иерархии. Игорь Владимирович для многих в родном Институте, в котором он трудится с первых дней его основания, стал надежным другом и верным товарищем. Благодаря его широкому кругозору и нестандартному подходу к решению любых проблем с ним всегда интересно и студентам, и молодым ученым, и более зрелым коллегам, с которыми его связывают десятки лет совместной производственной работы, армейской службы и научно-исследовательской деятельности.

После окончания Краматорского индустриального института (1970 год) Игорь Владимирович успешно трудился на Киевском машиностроитель-

ном заводе имени Артема (позже – Киевское производственное объединение имени Артема), где прошел служебные ступеньки от мастера до начальника технологического бюро. Это позволило ему познать не только все сложности трудового процесса, но и азы социальной инженерии, что и обусловило в конечном счете его желание получить вторую профессию, ставшую синтезом инженерных и социальных знаний благодаря окончанию аспирантуры философского факультета Киевского государственного университета имени Т.Г.Шевченко. В 1986 году он защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата философских наук по теме «Воспитательная роль руководителя первичного трудового коллектива: социологический анализ» в Институте философии АН Украинской ССР и с тех пор успешно трудится на научном поприще.

Став профессиональным социологом, И.В.Буров работал инженером-социологом и заведовал первой социологической лабораторией кафедры социологии КГУ, трудился в должности научного сотрудника Института философии. На всех занимаемых постах он зарекомендовал себя творческим научным работником в поиске своего «философского камня». В Институте социологии Игорь Владимирович работает с 1990 года. К сфере научных интересов юбиляра относятся вопросы социологии труда и экономической социологии, электоральной социологии и социологии безопасности.

Игорь Владимирович внес весомый вклад в становление отечественной социологии и по праву относится к когорте первооснователей социологической науки в нашей стране. Он является известным специалистом по методам сбора социологической информации, имеет большой опыт проведения эмпирических исследований, связанных с различными аспектами жизни украинского общества. С 2009 года Игорь Владимирович является заместителем директора по общим вопросам Института социологии и проявляет постоянную и неустанную заботу о материально-техническом обеспечении научно-исследовательской деятельности сотрудников в нынешних трудных условиях финансирования науки по остаточному принципу.

Коллектив Института социологии желает нашему дорогому коллеге, товарищу и другу крепкого здоровья, большого счастья, неиссякаемой энергии и творческого вдохновения, долгих лет жизни и плодотворного труда!

С юбилейной датой, наш дорогой Игорь Владимирович!

Друзья и коллеги